

صاحب امتیاز و مدیر مسؤل:
محمد کاظم شکوهی راد
سر دبیر: مجتبا پورمحسن
نشانی دفتر مرکزی: رشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵
کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه: ۳۳۳۳۰۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۰۵۰۲
فکس: ۳۳۳۳۰۵۰۲ تلگرام روزنامه : ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین
تلفن: ۳۳۲۲۴۷۷۷-۳۳۲۴۰۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com

خبرها

سرگئی لاوروف:

شرایط در خصوص موضوع ایران بسیار پر التهاب شده است

بخش سیاسی – وزیر خارجه روسیه شرایط پیش آمده در خصوص ایران را پیچیده دانست.

به گزارش ایلنا به نقل از تاس، سرگئی لاوروف وزیر خارجه روسیه دیروز درباره افزایش تنش میان ایران و آمریکا گفت: شرایط در مورد موضوع ایران بسیار پیچیده و پر التهاب شده است.

وی افزود: اگر تحریم و فشار برداشته شود، شرایط بهتری را در منطقه شاهد هستیم و این اتفاق به لحاظ اقتصادی و امنیتی هم به نفع روسیه است.

●●●●●

سردار کوثری:

تصمیم ترامپ برای تحریم رهبر انقلاب، یک شوخی است



بخش سیاسی – جانشین قرارگاه ثارالله سپاه در واکنش به تحریم رهبر انقلاب از سوی آمریکا گفت: این تحریم‌ها هیچ ارزش سیاسی و اقتصادی ندارد و همه از سر گیج شدن آنها در مقابله با ایران است. محمد اسماعیل کوثری در گفتگو با خبرگزاری خیراتلاین، در واکنش به تحریم های آمریکا علیه رهبر انقلاب، فرماندهان ارشد سپاه و ظریف، گفت: رفتار سیاستمداران آمریکا به‌ویژه ترامپ مثل آدم‌های متکل است که نمی‌دانند که چه کار می‌کنند. آنها اگر فقط یک درصد سیاست‌ر‌امی‌فهمیدند، چنین موضعی نمی‌گرفتند. جانشین قرارگاه ثارالله سپاه با اشاره به سی سال رهبری آیت‌الله خامنه‌ای، گفت: رهبری در این سال‌هایی که رهبری نظام را برعهده دارند، حتی یک سفر خارجی هم نرفتند، چون نیازی به این سفرها نمی‌دیدند و مسئولان کشور، امور را انجام می‌دهند و تصمیم ترامپ در این رابطه در حد یک جوک و شوخی است که همه به آن می‌خندند.

کوثری افزود: اگر رهبر انقلاب رفت و آمد و سفری داشتند یا اینکه معامله‌هایی انجام می‌دادند این تحریم‌ها می‌توانست تأثیرگذار باشد، اما وقتی هیچ موردی در طول ۳۰ سال رهبری ایشان وجود نداشته است، این تحریم‌ها هم هیچ ارزش سیاسی و اقتصادی ندارد و همه این تحریم‌ها ناشی از گیج شدن آنها در مقابله با ایران است. این سردار سپاه هم‌چنین با اشاره به اینکه در تحریم های جدید اعلام شده اموال رهبری هم مصادره می شود، گفت: فرزندان رهبر انقلاب در زمان دفاع مقدس سببجی خود من بودند، می‌دانم که هیچ چیزی از خودشان ندارند که جای نگرانی داشته باشند. اگر هم چیزی بعد از فوت حضرت امام خمینی رحمه الله در اختیار ایشان هست باید بگوییم که برای مردم هست و چیزی برای خودشان نیست.

وی افزود: این تحریم‌ها نشان دهنده عدم شناخت آمریکایی‌ها از مسائل اولیه سیاسی ایران است و ترامپ حتی در این حد هم اطلاعی از ایران ندارد.

سردار کوثری هم‌چنین درباره شخصیت دینی رهبر انقلاب نیز گفت: با توجه به شناخت و اعتقاد قلبی مسلمانان کشورهای دیگر به رهبر انقلاب، قطعاً آن‌ها واکنش‌های خیلی شدیدی علیه ترامپ خواهند داشت.

●●●●●

جرمی هانت:

نمی‌خواهیم وارد جنگ با ایران شویم

بخش سیاسی – جرمی هانت در تازه‌ترین اظهارات خود بر عدم تمایل انگلستان برای آغاز جنگ با ایران تأکید کرد. به گزارش ایلنا به نقل از رویترز، «جرمی هانت» وزیر خارجه انگلستان در تازه‌ترین اظهارات خود درباره جنگ با ایران گفت: ما توقع نداریم که آمریکا از ما بخواهد که وارد جنگ با ایران شویم فکر هم نمی‌کنم آنها از ما چنین درخواستی داشته باشند. وی افزود: آمریکا دوست نزدیک ماست، اما من حتی نمی‌توانم تصور کنم که آنها از ما بخواهند وارد جنگ با ایران شویم. وزیر خارجه انگلستان در ادامه گفت: ما به همه اعضای اتحادیه اروپا اعلام کردیم که برجام برای ما مهم است و می‌خواهیم که ایران هم به این توافق متعهد باشد.

کسیلان امروز

چهارشنبه ۵ تیر ۱۳۹۸ | ۲۲ شوال ۱۴۴۰ | ۲۶ ژوئن ۲۰۱۹

رئیس‌جمهور خطاب به کاخ سفید:

با تحریم وزیر خارجه ایران نشان دادید که ادعای مذاکره، دروغ است

بخش سیاسی – رئیس‌جمهور خدمت به بیمار را وظیفه ای انسانی و نه صرفا اداری دانست و با تأکید بر اینکه نشاط، امیدواری و حفظ روحیه مردم، بخش مهمی از پیشگیری و درمان است، اظهار داشت: ارتقای دقت در تشخیص، بهبود خدمات سلامت و کاهش هزینه های مردم سه رکن اصلی خدمات بهداشتی و درمانی است.

به گزارش ایلنا، حجت الاسلام حسن روحانی روز سه شنبه در دیدار با وزیر و مدیران ارشد وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: همه پزشکان، پرستاران و مراکز بهداشتی در کنار دولت در طرح بزرگ تحول سلامت سهیم هستند.

رئیس‌جمهور با ابراز خرسندی از آغاز حرکت بسیار ارزشمند در نظام سلامت و کاهش زمان و هزینه خدمت‌رسانی به مردم، افزایش دقت و جلوگیری از مفاسد، گفت: امروز هزینه‌های غیرضرور برداشته می‌شود و سلامت مردم بهتر تأمین خواهد شد.

روحانی با بیان اینکه هنگام تشخیص از وضعیت بیمار با آثار سویی نیز مواجه خواهیم بود، افزود: زمانی ابوغلی سینا با گرفتن نبض بیماری را تشخیص می‌داد و آثار جانبی نیز وجود نداشت، اما الان سیستم تشخیص یک اثر جانبی ناگوار نیز در سلامت فرد خواهد داشت که ممکن است مرتفع شود و یا برای همیشه باقی بماند.

رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت ایجاد شادی و نشاط در جامعه و اینکه بهداشت بالاتر از درمان است، افزود: بخشی از این بهداشت مربوط به نشاط و امید مردم است و نباید چهره گرفته مردم کسی را سر حال بیاورد و همه دستگاه‌های تبلیغاتی از جمله روزنامه‌ها، صدا و سیما و رسانه‌ها باید به مردم امید دهند.

روحانی با تأکید بر اینکه نباید در زندگی خصوصی مردم مداخله کرد و این مداخله باید در حد ضرورت قانونی باشد، افزود: این مداخلات ضد بهداشت است و تذکر زیاد انسان را کلافه می‌کند و تحمل هر انسانی حدی دارد.

رئیس‌جمهور ضرورت وجود نشاط و سرزندگی در بین مردم و جامعه را خاطر نشان کرد و افزود: این به معنای آن نیست که اگر مشکلاتی در کشور وجود داشت به مردم اعلام نکنیم، بلکه نباید آنان را مایوس و در امانت خیانت کنیم.

روحانی با اشاره به اینکه رسانه‌ها باید امانت‌دار باشند و بدون دخل و تصرف واقعیت را به مردم بگویند، افزود: آیا واقعیت این است که در دولت یازدهم و دوازدهم برای سلامت مردم اقدامی صورت نگرفته است؟ باید همه تلاش کنیم که واقعیت به مردم گفته شود تا مردم نشاط پیدا کنند.

رئیس‌جمهور با اشاره به اقدامات بسیار مهم دولت یازدهم و دوازدهم در طرح تحول نظام سلامت، افزود: از ابتدای سال ۹۳ شاهد تحول اساسی در این بخش بودیم تا جایی که رئیس یکی از بیمارستان‌ها به من اعلام کرد که وقتی صورتحساب خدمات بیمارستانی به یک بیمار ارایه می‌شود، برای آنها غیرقابل باور بوده و از کم بودن هزینه‌ها بسیار خوشحال می‌شوند.

یک زمانی بیمارستان‌ها جنازه‌های مردم را تا زمان تسویه حساب مالی به گروگان می‌گرفتند و طرح تحول نظام سلامت با کمک جامعه پزشکی و مردم انجام شد. روحانی به حضور متخصصان و پزشکان در مناطق کم‌برخوردار و تحمل سختی‌ها در این مناطق اشاره و تأکید کرد: پزشکی وظیفه انسانی است.

رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه برخی معیارها از جمله مسایل انسانی از دایره دین بالاتر است، گفت: کمک به نیازمندان ربطی به دین ندارد و این وظیفه جدا از مسایل دینی، قانونی و ملی یک وظیفه انسانی است که باید یکدیگر را کمک کنیم.

روحانی با بیان اینکه دولت یازدهم و دوازدهم در زمینه محیط زیست اقدامات بسیار خوبی را به انجام رساند، گفت: در شرایطی که بنزین پتروشیمی و گازوییل، شرایط بدی از لحاظ محیط زیستی برای مردم بوجود آورده بود، دولت در زمینه تولید فرآورده‌های یورو ۴ و ۵، تلاش‌های خوبی را انجام داد و امروز با در اختیار قرار دادن این فرآورده‌ها به مردم، اقدامات ارزشمند در زمینه بهبود سلامت به انجام رسیده است.

رئیس‌جمهور با اشاره به تلاش‌های دولت در زمینه احیاء دریاچه ارومیه، آن را در راستای نجات ۱۴ میلیون انسان برشمرد و گفت: اگر دریاچه ارومیه احیاء نمی‌شد، گرد و غبار نمکین زندگی، سلامت و کشاورزی مردم را از بین می‌برد و مشکلات فراوانی ایجاد می‌کرد و در نتیجه با آن ۱۴ میلیون نفر مجبور به مهاجرت می‌شدند، اما این کار بزرگ نتیجه تلاش دولت و ملت ما است.

روحانی با بیان اینکه اقدامات بسیار عظیم و ارزشمندی در زمینه بهداشت و درمان و محیط زیست به انجام رسیده است، خاطر نشان کرد: از ابتدای طرح تحول سلامت تأکید من بر این بود که از طرح بیش از هر چیز عزت مردم حائز اهمیت است و این در حالی بود که پیش از اجرای این طرح، وقتی فردی به بیمارستانی مراجعه می‌کرد، پیش از انجام هرگونه اقدام درمانی، یک کیست مبنی بر خرید دمیایی و ملحفه تخت و سایر وسایل را در اختیار او می‌گذاشتند و با این کار به عزت، کرامت و شخصیت مردم توهین می‌شد.

رئیس‌جمهور افزود: در طرح تحول سلامت علیرغم شرایط سختی که دولت یازدهم و دوازدهم با آن مواجه بود، کار بزرگی وجود آمد. در دولت یازدهم تا چند سال تحریم و چند سال در فشار کاهش قیمت نفت قرار داشتیم به گونه‌ای که قیمت نفت از ۱۲۰ دلار به ۳۰ دلار رسید

اما دولت به گونه‌ای تلاش کرد که این کاهش درآمدها تا یک چهارم را مردم احساس نکنند. روحانی با بیان اینکه در سال‌هایی که برجام به ثمر رسیده بود و گشایشی ایجاد شده بود، نیز عده‌ای اجازه ندادند، مردم از ثمرات آن لذت ببرند، خاطر نشان کرد: از همان ابتدا شروع به ایراد گرفتن کردند، هنگامی که شرکت‌های خارجی برای سرمایه‌گذاری به کشور می‌آمدند، می‌گفتند که چرا این شرکت آمده است و وقتی می‌رفتند می‌گفتند که چرا رفته‌اند؛ قرار داد می‌بستیم، می‌گفتند خیانت به عالم بشریت شده است و اگر قراردادی برهم می‌خورد باز هم می‌گفتند خیانت کرده‌اند و در نهایت نگذاشتند که مردم این گشایش را حس کرده و از آن لذت ببرند. رئیس‌جمهور ادامه داد: در دوران گشایشی برجام وقتی اقلام به خرید هوابیما می‌کردیم، عده‌ای در روزنامه‌ها می‌گفتند که چرا دولت هوابیما خریده و باید به جای آن اتوبوس می‌خرید و این در حالی است که نیاز کشور به هوابیمای جدید مشخص است.

روحانی اظهار داشت: برای خرید هوابیما به حدی به دولت ایراد گرفتند که ناچار شدیم به مردم بگوییم که هزینه خرید هوابیماها از خزانه پرداخت نمی‌شود و هوابیماها پولشان را خودشان در می‌آورند. شرکت ایرپاس برای اولین بار در تاریخ این شرکت خودش اعتبار گذاشت و هوابیما به ایران فروخت، اما عده‌ای نگذاشتند که مردم در روز خوشحالی لذت ببرند. رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه طرح تحول نظام سلامت، یکی از خدمات غیرقابل انکار دولت به ملت ایران بود، گفت: بسیاری از رهبران جهان در چندین دیدار خواستار چگونگی اجرای موفق این طرح در ایران بودند. روحانی ادامه داد: امروز با استقرار پرونده الکترونیک سلامت گام دوم برداشته شده که مکمل گام اول است چرا که الکترونیک شدن پرونده سلامت در تسهیل امور بسیار حائز اهمیت و تأثیرگذار است و به واسطه آن بیمار، پزشک، مراکز درمانی و داروخانه‌ها به راحتی کار خود را به انجام خواهند رساند.

رئیس‌جمهور اتمام فصل بخش‌های سلامت کشور به یکدیگر را کاری ارزشمند دانست و گفت: با اجرای این طرح بیش از ۴۲ هزار بخش مختلف در نظام سلامت، به یکدیگر متصل شده که این موجب تسهیل امور و نیز آسان شدن کار برای پژوهش و تحقیقات مورد نیاز در آینده است. روحانی با اشاره به اینکه بخش پزشکی کشور بالاتر از موضوع درمان و بهداشت به لحاظ اینکه فرهیختگان جامعه و در میان مردم تأثیرگذارند، وظایف سنگین برعهده دارند، گفت: پزشکان و اساتید دانشگاه‌ها از گروه‌های مرجع جامعه هستند و می‌توانند در ایجاد روحیه و انگیزه سیاسی و اجتماعی به مردم در ایام مختلف بویژه در شرایط مشکلات و سختی‌ها بسیار تأثیرگذار باشند. رئیس‌جمهور افزود: جامعه پزشکی کشور می‌تواند در شرایط تحریم که بخش درمان هم تحت تأثیر قرار داده به دنیا اعلام کند که آمریکایی‌ها با این تحریم چه فاجعه‌ای را بوجود آورند. چرا که اقدام امروز آمریکا فعالیت علیه حقوق بشر و اقدامی ضدبشری بوده و تمام ملت ایران

کسیلان امروز

چهارشنبه ۵ تیر ۱۳۹۸ | ۲۲ شوال ۱۴۴۰ | ۲۶ ژوئن ۲۰۱۹

رحت تأثیر و فشار قرار داده است و جامعه پزشکی و متخصصان و جراحان با نفوذ در مجتمع بین‌المللی و افکار عمومی و جوامع دیگر می‌توانند این اقدام ضد بشریت آمریکا را به جامعه جهانی اعلام کنند و این یک وظیفه برای آنان بشمار می‌رود.

روحانی اظهار داشت: خوشبختانه کاری که آمریکا در این روزها انجام می‌دهد به معنای ناموفق بودن حتمی برنامه‌ها و شکست قطعی آنان است و از لحاظ سیاسی، هیچ تردیدی در آن وجود ندارد.

رئیس‌جمهور افزود: امروز در هیأت حاکمه آمریکا یک سرخوردگی عجیب و سردرگمی بزرگ بوجود آمده است؛ آنها سرخورده شده‌اند، چرا که هر اقدامی می‌کنند، به نتیجه نمی‌رسد و تأثیری ندارد به گونه‌ای که آنها توقع داشتند کشور را در مدت ۲ تا ۳ ماه برهم بریزند اما می‌بینند که هر اقدامی می‌کنند، می‌بینند ملت ایران مستحکم‌تر، محکم‌تر، سرزنده‌تر و با روحیه بهتر در عرصه‌های مختلف حرکت می‌کند.

روحانی خاطر نشان کرد: علیرغم وجود تحریم و مشکل جاری شدن سیل در فروردین‌ماه امسال و مانع شدن آمریکا از کمک ایرانیان خارج از کشور، به هموطنان خود، همه مردم به صحنه آمدند و کمک کردند و هیچ مشکلی از لحاظ بهداشتی و شیوع بیماری‌های اپیدمی را شاهد نبودیم.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه در زمینه ارایه خدمات بهداشتی، اقدامات بسیار بزرگی در کشور انجام شده و می‌شود، گفت: خوشبختانه با اقدامات به موقع بهداشتی و درمانی، ارسال

آب آشامیدنی سالم به مناطق سیل زده و تأمین به موقع اسکان موقت، شاهد شرایط بسیار خوبی در این مناطق هستیم.

روحانی با بیان اینکه اخیراً آمریکایی‌ها، سردرگم شده و کارهای عجیب و غریب انجام می‌دهند که تا به حال در دنیای سیاست سابقه نداشته اظهار داشت: آنها دچار ناتوانی ذهنی شده‌اند و امروز کاخ سفید دچار معلولیت ذهنی شده و نمی‌داند چه کاری انجام می‌دهد.

رئیس‌جمهور با اشاره به انتہام پهباد جاسوسی آمریکا در تجاوز به حریم هوایی کشورمان، گفت: از لحاظ نظامی کشف پهباد به دلیل شرایط ساختمان تشکیلاتی و اندازه فیزیکی آن، آسان نیست، ضمن اینکه این نوع پهبادها در ارتفاع بالای ۵۰ هزار پا پرواز می‌کنند.

روحانی ادامه داد: گاهی پرنده‌ای حریم هوایی کشور را نقض می‌کند و فرصت برای مقابله با آن وجود دارد، اما در برخورد با این نقض حریم هوایی کشور در دقایق اولیه با آن برخورد کردیم و این پهباد پس از نقض حریم هوایی ایران و عدم توجه به چندین اخطار بلافاصله با استفاده از یک سامانه کاملاً ایرانی مورد هدف قرار گرفت که این بسیار ارزشمند است.

رئیس‌جمهور افزود: اگر این پهباد به وسیله سامانه‌ای مانند اس‌۳۰۰ مورد هدف قرار می‌گرفت آنقدر اقدامی حائز اهمیت بشمار نمی‌رفت اما این سامانه، موشک و رادار آن ساخت ایران است و من دست همه آنهایی که این صنعت داخلی را در وزارت دفاع ساخته و آنهایی که از این ابزار در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به خوبی استفاده کردند، می‌بوسم.

روحانی تأکید کرد: ما به دنبال تحقیر آمریکا نیستیم، اما این اقدام، موجب ایجاد روحیه بزرگ برای ملت ایران شد و ثابت کرد که ما توانمندی لازم را در مقابله با تهدید دشمنان دارا هستیم. رئیس‌جمهور ادامه داد: این اقدام نمونه بارزی از این است که «می‌گوییم از آمریکا ترسی نداریم، اما صبری راهبردی خواهیم داشت»، یعنی منجزا در حریم هوایی کشور ما پس از چند دقیقه منهدم می‌شود و این نشان‌دهنده قدرت ما است.

روحانی تأکید کرد: صبر ما تا ابتدای خط قرمزهای ماست و مرزهای کشور خط قرمز ماست و وقتی هوابیمایی از مرزهای ما عبور می‌کند، از خط قرمز ما عبور کرده و اجازه دفاع از خود داریم، رئیس‌جمهور اظهار داشت: آمریکایی‌ها اعم از پنتاگون، سنکتام و کاخ سفید در این مدت به طور کامل از این اقدام سردرگم شدند و در این بین مشغول به اقدامات غیرمعقول و بی‌اوغویی شده‌اند. روحانی با اشاره به اقدام اخیر آمریکا در اعمال تحریم‌های جدید، علیه جمهوری اسلامی ایران، گفت: تحریم بالاترین مقام سیاسی، اجتماعی، دینی و معنوی یک کشور که نه تنها رهبر ایران، بلکه رهبر عاشقان انقلاب اسلامی و مسلمانان و شیعیان در سراسر جهان است، اقدامی مضحک و وقیحانه است.

رئیس‌جمهور افزود: امروز جمع کثیری از مردم در لبنان، سوریه، افغانستان، پاکستان، هند و سایر نقاط جهان اعم از شیعه و غیر شیعه، علاقمند، عاشق و مطیع فرامین رهبر معظم انقلاب هستند و اینکه یک انسان عقل خود را از دست داده و دست به اقدامی وقیحانه بزند، خنده‌دار است.

روحانی با اشاره به اینکه در آمریکا در تحریم جدید خود تصرف اموال رهبری را عنوان کرده است، گفت: اموال رهبری تنها یک حسینیة و یک خانه ساده است. رهبر ایران مانند سایر رهبران دنیا نیست که در حساب‌های خارجی خود میلیون‌ها دلار داشته باشد که بخواهند آن را تصرف و یا مسدود کنند.

رئیس‌جمهور ادامه داد: این نشان می‌دهد که دشمن ملت ایران امروز در یک شرایط و رفتار غیرعادی قرار گرفته است و این اقدامات روحیه مردم را افزایش داده و مردم می‌فهمند که دشمن از مسیر عقالتی به طور کامل خارج شده است.

روحانی سر دادن شعار مذاکره از سوی آمریکایی‌ها و تصمیم به تحریم وزیر خارجه ایران هم‌زمان با آن را نشان از دروغ‌گویی دشمنان ملت ایران دانست و گفت: آمریکایی‌ها خودشان بلافاصله دروغ‌گویی خود را ثابت کردند، چرا که اگر به دنبال مذاکره بودند از شرایطی که به واسطه مذاکره بوجود آمده بود، خارج نمی‌شدند.

رئیس‌جمهور با اشاره به مذاکرات فشرده و طولانی مدت دکتر ظریف به عنوان وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران با وزرای خارجه آمریکا از جمله تیلرسون، گفت: آمریکایی‌ها خود عهد و پیمانشان را زیر پا گذاشتند و امضای خود را باطل کرده و اعلام کردند که دنیا نمی‌تواند به آنها اعتماد کند و هیچ اعتباری برایشان باقی نمانده است. در این شرایط چگونه آنها توقع دارند که مجدداً و از ابتدا با ایران مذاکره کنند.

روحانی ادامه داد: در تاریخ انقلاب ایران سابقه نداشته که وزیر خارجه ایران با وزیر خارجه آمریکا، به طور مداوم حدود ۱۷ شبانه‌روز با هم مذاکره داشته باشند، اما در جریان توافق برجام این اتفاق افتاد و نشان داد که ما اهل مذاکره هستیم و در آن مذاکره هم به نتیجه رسیدیم. رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه آمریکایی‌ها تا به امروز اعلام می‌کردند که با دولت ایران مخالف هستند، اما به ملت ایران با عبارات زشت و تروریست خواندن توهین کردند، خطاب به دولت‌مردان آمریکا خاطر نشان کرد: هدف شما به زانو در آوردن ملت و نظام بزرگ ایران است، اما بدانید هر چه در این مسیر جلوتر بروید سرخورده‌تر شده و هر راهی را که انتخاب کنید، در نهایت به بن‌بست خواهید رسید.

روحانی با بیان اینکه ملت ایران در یکسال و نیم گذشته از اردیبهشت سال گذشته به خوبی در برابر مشکلات و سختی‌ها ایستادگی و مقاومت کرده است، گفت: دولت در ماه‌های اخیر اقدامات بسیار مهمی در زمینه کاهش تعهدات خود در برجام انجام داده که البته آمریکایی‌ها علیرغم آنکه برجام را معاهده‌ای بد می‌دانستند از این کاهش تعهدات به شدت عصبانی هستند. رئیس‌جمهور با اشاره به مشکلات میانگساران و سرمایه‌گذاران و کارآفرینان به شدت در حال یاری و تلاش هستند، اظهار داشت: علایم و نشانه‌ها در ماه‌های اخیر بهتر از ماه‌های گذشته است به گونه‌ای که در خرداد تورم زیر یک درصد و به میزان ۸ دهم درصد، بوده است؛ همچنین تورم، نقطه به نقطه کاهش یافته و باز هم کاهش می‌یابد.

روحانی با بیان اینکه مردم همچنان با مشکلات مواجه بوده و زندگی آنها در سختی و فشار قرار دارد، افزود: دولت با همه توان به دنبال اجرای برنامه‌های خود است و همین اقدامی که امروز در وزارت بهداشت در راستای سلامت الکترونیک برداشته شد، گامی بزرگ در جهت افزایش آسایش و رفاه مردم است و امیدواریم در آینده نیز همه‌بخش‌ها دست به دست هم داده تا بتوانیم از این مشکلات عبور کنیم. رئیس‌جمهور تأکید کرد: اطمینان دارم که در این مصاف بسیار بزرگ تاریخی در نهایت ملت ایران پیروز خواهد بود.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبرها

توضیحات وزارت اطلاعات درباره خبر منتشر شده درباره نفوذ در وزارت نفت

بخش سیاسی – در پی خبر برخی رسانه‌ها به نقل از دو تن از نمایندگان مجلس مبنی بر نفوذ در وزارت نفت به واسطه ارتباطات یک خانم با تعدادی از مدیران این وزارت‌خانه، یک مقام آگاه در وزارت اطلاعات اعلام کرد: محتوای پرونده‌های امنیتی صرفا در اختیار خبری در برخی رسانه‌ها به نقل از دو تن از نمایندگان مجلس شورای اسلامی مبنی بر نفوذ در وزارت نفت، به واسطه ارتباطات یک خانم با تعدادی از مدیران وزارت نفت با هدف اختلال و تصمیم سازی در جهت خواسته های دشمن، یک مقام آگاه در وزارت اطلاعات ضمن نادرست خواندن خبر مذکور اظهار کرد: محتوای پرونده‌های امنیتی صرفا در اختیار مراجع ذی صلاح قضایی قرار می‌گیرد و بیان اتهاماتی از این دست توسط هر فرد یا مرجع دیگری فاقد اعتبار می‌باشد.

●●●●●

مجید تخت روانچی:

به هر حمله‌ای علیه مرزهای خود پاسخ می‌دهیم



بخش سیاسی – نماینده کشورمان در سازمان ملل با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران در جنگ اقتصادی با آمریکا قرار دارد، گفت: ما به‌طور قطع به هر حمله‌ای علیه سرزمین‌های خود پاسخ خواهیم داد. به گزارش ایسنا، مجید تخت روانچی، نماینده کشورمان در سازمان ملل در گفت‌وگو با شبکه سی‌ان‌ان در پاسخ به سوالی درباره واکنش وزارت امورخارجه ایران که اعلام کرده تحریم‌های جدید به معنی بسته شدن همیشگی راه دیپلماسی با دولت مستأصل آمریکاست، گفت: این بدان معنی است که آمریکا هیچ علاقه‌ای به دیپلماسی واقعی ندارد. چیزی که آنها می‌خواهند، پذیرش تمام و کمال خواسته‌های آمریکاست که ناعادلانه هستند زیرا ما یک توافق، نه فقط با آمریکا بلکه با چندین کشور داریم. ما می‌دانیم که آمریکا تلاش می‌کند ایران را مجبور به پذیرش خواسته‌های ناعادلانه‌اش کند. روانچی ادامه داد: شاهد بودیم که آمریکا سرانجام از برجام خارج شد و از آن زمان ما شاهد آشفتگی و یک بی‌نظمی در خاورمیانه هستیم که دولت آمریکا آن را با خروج از این توافق و سپس بازگرداندن تحریم‌ها و لغو ممنوعیت فروش نفت ایران آغاز کرد. پس از آن نیز نام سپاه پاسداران را در فهرست سازمان‌های تروریستی قرار داد و ناو خود را به منطقه اعزام کرد. تمامی اینها نشان دهنده این است که آنها به دنبال دیپلماسی نیستند.

وی همچنین در پاسخ به سوالی درباره سرنگونی پهباد آمریکایی توسط ایران اظهار داشت: ایران به‌طور قطع پهباد آمریکا را ساقط کرده است اما این هوابیما کاملاً در حریم هوایی ما بود. ما دست کم چهار بار به آنها هشدار دادیم اما به هشدارها توجهی نکردند.

نماینده ایران در سازمان ملل در پاسخ به این سوال که رئیس‌جمهور روحانی گفته است «تحریم و جنگ دو روی یک سکه هستند»، آیا این به معنی جنگ ایران با آمریکا است، تصریح کرد: ما به‌طور قطع در جنگ اقتصادی با آمریکا هستیم. آمریکا تلاش کرده تمام فشاری را که می‌تواند به ایران وارد کند و شرایط را برای مردم ایران سخت کرده است که قطعاً از نظر ما جنایت جنگی به حساب می‌آید.

وی افزود: به‌طور حتم این تحریم‌ها به مردم فشار می‌آورد. قطعاً ما برای مدیریت کشور تلاش می‌کنیم و تاکنون نیز چنین کرده‌ایم اما واقعیت این است که دولت آمریکا بر مردم ایران فشار تحمیل می‌کند. روانچی در پاسخ به اینکه آیا راه خروج از این وضعیت گفت‌وگو با آمریکا نیست؟ خاطر نشان کرد: چطور می‌توان با دولتی مذاکره کرد که مردم را تحت فشار قرار می‌دهد. آنها همین دیروز تحریم‌های جدیدی وضع کردند. چطور می‌توانیم گفت‌وگو با کسی را آغاز کنیم که ایران را تهدید می‌کند. این دیپلمات کشورمان در پاسخ به سوالی درباره گفت‌وگوهای واشنگتن با کره شمالی در شرایطی که پیونگ بانک هنوز تحت تحریم است، بیان کرد: وضعیت در کره شمالی با ایران کاملاً متفاوت است. من بر این باورم که در مورد ایران ابتدا باید فرهنگ ایرانی

را درک کرد. فرهنگ ایرانی تهدید، ارباب و تحمیل فشار از سوی هیچ کسی را نمی‌پذیرد. اگر دولت آمریکا در پیشنهادش برای مذاکره صادق است باید به مردم ایران احترام بگذارد و ادبیات درست را برای حرف زدن انتخاب کند. ما خواهان رفتار متفاوتی از سوی آمریکا هستیم. وی

در پاسخ به اینکه اگر رئیس‌جمهور ترامپ از حمله به ایران منصرف نمی‌شد و چنین اتفاقی روی می‌داد، چه پیش می‌آمد گفت: من فکر می‌کنم که تمام منطقه دچار آشفتگی می‌شد. به‌طور قطع ایران هیچ حمله‌ای به خاک و سرزمین‌های خود را نمی‌پذیرد. روانچی در پاسخ به این سوال که آیا ایران با اقدام نظامی جواب خواهد داد، تأکید: به‌طور قطع، من تنها می‌گویم که نمی‌توان انتظار داشت که ایران (در چنین شرایطی) کاری نکند و دست روی دست بگذارد. ما به هر حمله‌ای علیه سرزمین‌های خود پاسخ می‌دهیم.